PISMENI ISPIT IZ MATEMATIKE II
Zenica, 07.02.2005.

PARCIJALNI ISPIT

1. Ispitati konvergenciju reda 
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2. Naći poluprečnik konvergencije i sumu reda 
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3. Riješiti diferencijalnu jednačinu: 
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)

yxydxxdy

+=

.

4. Riješiti Lagražovom metodom varijacije konstanti diferencijalnu jednačinu:
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INTEGRALNI ISPIT

1. Naći poluprečnik konvergencije i sumu reda 
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2. Riješiti Lagražovom metodom varijacije konstanti diferencijalnu jednačinu:
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3. Izračunati zapreminu oblasti koja je ograničena površi 
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4. Naći original f(t) pri Laplasovoj transformaciji 
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PISMENI ISPIT IZ MATEMATIKE II

Zenica, 21.02.2005.

PARCIJALNI ISPIT

1. Ispitati konvergenciju reda:  
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2. Razviti u Fourierov red funkciju 
[image: image10.wmf](
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3. Pokazati da diferencijalna jednačina 
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 i koristeći to riješiti datu jednačinu.
4. Riješiti diferencijalnu jednačinu: 
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INTEGRALNI ISPIT

1. Ispitati konvergenciju reda:  
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2. Pokazati da diferencijalna jednačina 
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 i koristeći to riješiti datu jednačinu.

3. Izračunati zapreminu oblasti koja je ograničena površi 
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4. Izračunati pomoću formule Gauss – Ostrogradski ili direktno površinski integral:
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    gdje je S vanjska strana piramide 
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PISMENI ISPIT IZ MATEMATIKE II

Zenica, 27.04.2005.

PARCIJALNI ISPIT

1. Odrediti oblast konvergencije reda 
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2. Razviti u Maclaurinov red funkciju 
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3. Riješiti diferencijalnu jednačinu: 
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4. Naći rješenje diferencijalne jednačine 
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INTEGRALNI ISPIT

1. Odrediti oblast konvergencije reda 
[image: image25.wmf](

)

(

)

2

1

3

1

5

n

n

n

x

n

¥

=

-

-

+

å

.

2. Riješiti diferencijalnu jednačinu: 
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3. Izračunati zapreminu oblasti koja je ograničena površi 
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4. Izračunati površinski integral: 
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PISMENI ISPIT IZ MATEMATIKE II

Zenica, 09.06.2005. 
1. Ispitati konvergenciju reda: 
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2. Riješiti diferencijalnu jednačinu: 
[image: image31.wmf]5
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3. Dato je skalarno polje 
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    polja u tačkama A(1,1) i B(3,4).

4. Izračunati krivolinijski integral 
[image: image33.wmf](
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PISMENI ISPIT IZ MATEMATIKE II

Zenica, 21.06.2005. 

1. Razviti u Maclaurinov red funkciju 
[image: image35.wmf](
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2. Riješiti diferencijalnu jednačinu: 
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3.  Dato je skalarno polje 
[image: image37.wmf]ln.
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 Odrediti ugao kojeg zatvaraju gradijenti tog 

    polja u tačkama 
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4. Izračunati integral diferenciranjem po parametru 
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PISMENI ISPIT IZ MATEMATIKE II

Zenica, 09.09.2005.

1. Naći poluprečnik konvergencije i sumu reda 
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2. Riješiti diferencijalnu jednačinu: 
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3. Izračunati integral: 
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4. Riješiti sistem diferencijalnih jednačina: 
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PISMENI ISPIT IZ MATEMATIKE II

Zenica, 30.09.2005.

1. Ispitati konvergenciju reda 
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2. Riješiti diferencijalnu jednačinu: 
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3.  Izračunati krivolinijski integral: 
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4. Naći original f(t) pri Laplasovoj transformaciji 
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PISMENI ISPIT IZ MATEMATIKE II

Zenica, 20.10.2005.

1. Ispitati konvergenciju reda: 
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2. Riješiti Lagražovom metodom varijacije konstanti diferencijalnu jednačinu:
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3. Dato je skalarno polje 
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 Odrediti ugao kojeg zatvaraju gradijenti tog 

    polja u tačkama 
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4. Dokazati da krivolinijski integral 
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 ne zavisi od konture integriranja, pa 

    to iskoristiti da se izračuna dati integral.
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